PRIJIMACI ZKOUSKY - varianta 2

1. Jsou ddny mnoziny A = {1,2,3,4}, B ={1,3,5,7}. Urcete jejich sjednoceni AU B,
prunik AN B arozdil A\ B.

(a) AUB=1{1,2,3,4,5,7}, AnB=1{1,3}, A\ B=1{2,4}
(b) AUB ={1,3,5}, ANB =1{1,2,3,4,5,6,7}, A\ B = {5,7}
() AUB ={1,2,4,5,7}, ANB =0, A\ B ={1,3}
(d) AUB={1,4,7,8}, ANB={1,5,7}, A\B =10
2. Jsou dany intervaly A = (1, +00), B = (0, 3). Urcete jejich sjednoceni AU B, prunik
AN B arozdil A\ B.
(a) AUB=(0,+00), ANB=(1,3), A\ B=(3,+0)
(b) AUB =(1,3), ANB = (0,400), A\ B =(3,+00)
(¢c) AUB = (0,+), ANB=(1,3), A\ B = (3,+0)
(d) AUB = (-2,400), ANB=(-3,3), A\ B=(3,+0)

3. Urcete definicni obor funkce f(x) = /3 — x + (4 — 2?).
(a) Dy =(=2,3) (¢) Dy =(=00,-2)U(2,3)
(b) Dy = (=00,3) (d) Dy = (=00, =2)U(2,+0)
4. Urcete definiénf obor funkce f(z) = logy(2 — x — 22) + v/a2.
(a) Dy = (=00, —=2) U (1, +00) (¢) Dy =(0,1)

(b) Df = (_270) U (07 1) (d) Df = (_27 1)

5. Na obréazku je graf funkce y = 0,52% — 3x + 4.
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6. Piifad’te spravnou rovnici grafu linedrni funkce.
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(a) y=4x —2 (c) y=—2x+14
(b) y=2z—4 (d) y=—4z+2

Jelia=-2ab=—1,pak (b—a)’—(—a:b—1)=

Soucin vsech kofenu rovnice (3z — 6)(2? + 5z —6) =0 je

(a) _127 (C) —24,
(b) —18, (d) —36.

Regenim rovnice In(v/9 —2x) =0 je

(a) x =1, (c) =3,
(b) =2, (d) z = 4.
Soucet vSech FeSeni rovnice |3 —z| =7 je
(a) 4, (c) 10,
(b) 6, (d) 14
. .2 _x 3 .
Pro kterou hodnotu = jsou nerovnosti £ < 0 < R pravdivé?
(a) 3 () 5
(b) 4 (d) 6
ReSenim nerovnice 2;& <0 je
(a) (—oo,—1) U (5, +00), (c) (—1,5),

(b) (=00, —1) U (5, +00), (d) (—1,5).
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Vyraz 3(2)25 je roven
3
3 4
(a’> 1_07 (C) 1_57
10 9
b) — d) =.
) 5. (@
: o a+b a . . .
Zjednoduste vyraz V = P 1+ E) a stanovte podminky, kdy je definovan.
a —
__4a b
() V=", aF b b#0 () V=g afdh b#0
b
b) V=——2 | a+b b0 d) V= . a#+b b#0
a—>b a—>b
Vyrobek s puvodni cenou 600 K¢ byl zlevnén o 20 % a o dva mésice pozdéji jesté
o dalsich 10 %. Jaka je jeho soucasna cena?
(a) 418 K¢ (c) 432 K¢
(b) 420 K¢ (d) 448 K¢
Délka stavebni parcely obdélnikového tvaru je dvakrat vétsi nez jeji sitka. Jaka je
plocha této parcely, vime-li, Ze jeji obvod je 150 m?
(a) 5000 m? (c) 1500 m?
(b) 2500 m? (d) 1250 m?

Je dana piimka p : 3x — 2y + 5 = 0. Rozhodnéte, ktery z bodu A, B, C, D nelezi na
primce p .

(a) A= [1;4] (c) C=[=3-2]

(b) B=[-1;1] (d) D =1[0;3]

Je ddn bod A = [2;2] a kruznice k : 2? + y? = 4 . Ktery z nésledujicich vyroku je
pravdivy?

a) Bo je vnitini bod kruznice k. ¢) Bo je stred kruznice k.
Bod A j itini bod k ice k Bod A j d k ice k
(b) Bod A je vnéjsi bod kruznice k. (d) Bod A lezi na kruznici k.



19. Drevénou krychli natfeme barvou a poté roziezeme na 5 x 5 x 5 stejné velkych
krychlicek (viz obr.). Kolik z téchto malych krychlicek bude mit natfené prave dvé

stény?
(a) 12, (c) 24,
(b) 18, (d) 36.

20. Jaka je plocha ¢tverce na obrazku?

12 cm

5cm

(a) 121 cm?, (c) 169 cm?
(b) 144 cm? (d) 196 cm?.
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